Домашнее задание по математике для 5  «а» на 2.10
1. Устно: Выучить формулы и формулировки свойств вычитания.

2. Письменно:
№1 Найти значение выражений, выбирая удобный порядок вычислений. 

· Правила оформления:

1) Пример переписать;

2) Если выбран порядок вычисления, отличный от начального, то показать, как именно вы собираетесь вычислять;

3) Будьте внимательны! Может оказаться, что начальный порядок и есть самый удобный.
a) (256 + 343) – 156

b) (383 + 237) – 137

c) (159 + 341) – 287

d) 495 – (157 + 295)

e) 929 – (347 + 253)

f) 929 – (129 + 498)

g) 749 + (525 – 349)
h) 789 – (389 – 122)

      №2 Решить уравнение двумя способами. Первый способ - по действиям, второй способ – поменять порядок действий в левой части и вычислить то, что получится.

Пример (переписывать не нужно):

(х +45) – 18=87

	1 способ:

Х + 45=87 + 18

Х + 45=105

Х=105 – 45

Х= 60


	2 способ:

(45 – 18) + х=87

27 + х=87

Х=87 – 27

Х=60


a) (х + 458) – 156=348

b) 478 – (256 + х)=143
+ Ершова Б2 №1, №4
